
Kdo z nás je vinný?

Turbo

   A            E     F#mi           E
1. To dřív bylo snů a vět, které sblíží.
   A           E     F#mi           D
   Přibylo nám dnů a teď nuda se blíží.
   Hmi         E          F#mi
   Trojúhelník záhadný je v nás, ta příčina ztrát.
   Hmi         E          A                  D
   Trojúhelník záhadný je v nás s konstantou stálou,
          C#
   tak se ptej

                F#mi                  A
R: Kdo chce psa bít, vždycky najde si hůl,
                  D     Hmi D      C#
   tak přiznej si chvíli, sama víš líp,
                F#mi
   kdo z nás je vinný.

2. Jdeme každý zvlášť a lhář v nás už klíčí.
   Pro hosty jak plášť na tvář úsměv si líčíš.
   Milenci jen sváteční jsou z nás, chceš příčinu znát.
   Milenci jen sváteční jsou z nás s konstantou stálou,
   tak se ptej, jak dál

R: Kdo chce psa bít...

Milenci jen sváteční jsou z nás...

R: Kdo chce psa bít...
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